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Znak sprawy LORO ZP.PN.2.2016
WYJAŚNIENIE ZAPISÓW

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Wynajem fartuchów operacyjnych, odzieży operacyjnej oraz obłożeń operacyjnych wielorazowego użytku dla LCO Sp. z o. o. w Świebodzinie. 
Pytanie nr 1
W załączniku 7 do SIWZ gramatura dla obłożenia operacyjnego została określona następująco: min to 230 g/m2 a max. to 142 g/m2. W tym przypadku max. jest mniejsze od min. Prosimy o wyjaśnienia jaką maksymalną wagę obłożeń Zamawiający miał na myśli?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający popełnił omyłkę pisarską, miał na myśli max. wagę obłożeń 235 g/m2.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści obłożenia w polu krytycznym z trójwarstwowego laminatu z membraną PTFE o gramaturze 235 g/m2?

Odpowiedź nr 2

Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Dotyczy umowy § 8. wysokość kar umownych.
Oczywiste jest, że kary umowne mają być sankcją dyscyplinującą wykonawcę, jednak powinny być zgodne z zasadą współżycia społecznego (art.5 k. c.) i proporcjonalne do naruszenia warunków dostaw, a nie stanowić dodatkowego źródła dochodu zamawiającego. W obecnym brzmieniu nawet nieznaczne opóźnienia w dostawie części przedmiotu zamówienia skutkuje karą naliczaną nawet od wartości dostaw dostarczanych prawidłowo.

Czy Zamawiający dokona zmiany treści umowy w następującym brzmieniu:

§ 8
1. Jeżeli Wykonawca przerwie wykonywanie jakiejkolwiek „Usługi” z przyczyn leżących po jego stronie zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1% wartości niewykonanej dostawy, określonej w § 4 ust. 2 niniejszej umowy za każdy rozpoczęty dzień przerwy w wykonaniu „ Usługi”.

2. W przypadku nie dostarczenia przedmiotu umowy w terminie, o którym mowa w § 3 ust. 2 lub naruszenia terminu, o którym mowa e § 2 ust. 5  umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w wysokości 1% wartości niewykonanej dostawy brutto określonej w § 4 ust. 2 niniejszej umowy.

Odpowiedź nr 3
Zamawiający nie zmienia zapisów w projekcie umowy w proponowanym zakresie – załącznik nr 5 do SIWZ. 
Pytanie nr 4

Ponieważ w ogłoszeniu o przetargu i dokumentacji SIWZ pojawiły się rozbieżności, zwracamy się z pytaniem, czy zamawiający odstąpi od wymogów składania dokumentów opisanych w punkcie III.5) ogłoszenia i pozostanie wyłącznie przy wymaganiach opisanych w Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia?
Pragniemy zauważyć, że dokumenty opisane w punkcie III.6 ogłoszenia oraz IX. 2 SIWZ dają całkowita gwarancję, że dostarczona usługa oraz produkty spełnią wymagania określone dla nich w odpowiednich normach i aktach prawnych.

Co więcej dla produktów dostarczanych w ramach usługi opisanej w SIWZ nie stosuje się wymaganego w punkcie III.5 ogłoszenia „zaświadczenia niezależnego podmiotu uprawnionego do kontroli jakości potwierdzającego, że dostarczone produkty odpowiadają określonym normom lub specyfikacjom technicznym” i żaden Wykonawca nie dysponuje tego typu zaświadczeniem.

Odpowiedź nr 4
Wymagając zaświadczeń z punktu III.5) ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający miał na myśli zaświadczenia dotyczące  tkaniny z których wykonane będą produkty oferowane przez Wykonawcę szczegółowo określone w punkcie IX. 2 SIWZ oraz punkcie III.6) ogłoszenia o zamówieniu, ponieważ w punkcie III.5 nie ma możliwości wyszczególnienia konkretnych dokumentów. 
Z poważaniem

Elżbieta Kozak
Prezes LCO Sp. z o.o.
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Spółka została zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Zielonej Górze, 
Wysokość kapitału zakładowego – 18 000 000,00 zł.
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